

Рамзан Кадыров — Lurkmore



НЕНАВИСТЬ!

Данный текст содержит зашкаливающее количество НЕНАВИСТИ. Мы настоятельно рекомендуем убрать от мониторов людей, животных со слабой психикой, кормящих женщин и детей.



Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу.
[Nobody cares.](#)



В эту статью нужно добавить как можно больше спортивных штанов Рамзана Ахматовича.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие [кошерные](#) вещи.

«Возвращается лев из командировки в зоопарк, а его не пускают:

— Ты вообще кто такой? — Да вы что, с ума сошли? Я же Лев — Царь зверей! — Царь зверей — это Рамзан Кадыров, а ты — просто животное.

»

— Анекдот

«Не следует утрачивать надежду: звери когда-нибудь станут людьми. И не будут нести ответственности за зверства. »

— Станислав Ежи Лец

Рамзан Кадыров (Рамзанка Дыров, РАК, КРА, Кадырка, Геморрой России — путинская проститутка, бывший боевик, овцеёб, рыжий предводитель [бонобо](#) (карликовых шимпанзе), собиратель дани с [рюске ванек Центровой из Центороя](#)), по собственному скромному признанию, убивший первого русского в 16 лет, [#патриот](#), [#скрепа](#) и [#гордость России](#), главарь Чеченской ОНФ Республики, исламский [«проффесор»](#), он же «адида в тубетейке», «пехотинец Путина» и обезьяна в политике. С 2007 г. — назначенный Кремлём местечковый князёк. Царём [Владимиром Сказочным](#) ему был дарован карт-бланш на любые действия. В результате Рамзан стал доставлять наблюдателям [лулзы](#), а невзлюбившим его — [баттхёрт](#) и [прочие неприятности](#). Резчик по мясу, за [резание голов русских солдат](#) особенно любим всякими Симонянами и [Киселевыми](#), и вследствие чего выделяется среди остальных звёзд [зомбоящика](#) своими интервью, которые даёт по принципу «что на уме, то и на языке». Мова у него тоже особая — смесь из русских, чеченских слов и [уголовной фени](#). Давно и [нежно любит](#) Уютненькое.



Золотой пистолет — ну вы понели...

С чего всё начиналось

Основная статья: [Чеченская война](#)





На ниве перестроечных будней, ознакомляясь с достижениями в свежевании контрактников. Правда, это не Кадыров, а [Тракторист](#).

[Свидетель](#) Рамзанчег на [свадьбе](#) в обнимку с [лесным шайтаном](#)



Рамзанчег и его [ковёр](#)

Борьба с «шайтанами»

Рамзан Кадыров лично руководил рейдами на бегающих по лесам бородатых долбоёбов, а иногда не просто руководил, а сам [ходил в атаку](#) в первых рядах при более-менее большой вероятности [wina](#). Его отряд, состоящий из бывших «боевиков» и агентов ФСБ в силовых структурах Чечни (Байсаров, Ямадаев и т. д.), вполне успешно повыпиливал оставшихся в горах бывших единомышленников, или, как их называют кадыровцы, *шайтанов*. Соответственно, ваххабиты Рамзанчика очень не любят. Он у них № 1 в [списке](#), и на Кадырова совершено не менее семи безуспешных покушений.

В борьбе с «шайтанами», по собственным словам сабжа, потерял почти всех своих родственников, общим числом около 400 тел, что довольно странно, если учитывать, что тейп Беной, в который входят Кадыровы, Ямадаевы, Сайдуллаевы и даже Басаевы, — один из самых многочисленных на всём Кавказе и по своей численности превышает [360 тысяч человек](#).

Опять же, по словам сабжа, если они убивают 70 ваххабитов за один рейд, на смену им приходят ещё 50. Однако шайтаны частенько шастали по дальним от Чечни районам соседних республик, где, по утверждениям [СМИ](#), местные [чиновники](#) и [предприниматели](#) уже давно платят дань боевикам — причём, например, в Дагестане сей факт уже давно неоспорим.

Прилегающие же к Чечне районы Дагестана в лице своих властей вообще чуть ли не считают Рамзанчика своим главным, так как ссориться с ним небезопасно, ибо без такой защиты шайтаны спокойно могут отправить наивного глупца к праотцам. Вдобавок первое место Чечни в списке дотационных регионов сильно [расстраивает](#) соседние Дагестан и Ингушетию.

Итог: население Чечни уже ясно видит, что сейчас те, кто в войну бегал по лесам, а потом пошел во всякие чеченские ОМОНЫ, живут очень даже неплохо; те же, кто в войну сидели тихо, — остались быдлом. Вывод напрашивается сам собой — если будет новая война, то теперь бегать по лесам будет уже 95% мужского населения этой горной республики. Однако это лишь верхушка айсберга, ибо в соседних Дагестанах, Ингушетиях среди молодёжи всё более набирают силу лозунги типа: «Кавказ — сила». Цель проста — ездить



Джигит жи есть

Про дотации

К слову, Чечня реально занимает первое место в абсолютных цифрах по дотациям из бюджета, но, как ни странно, далеко не первое в пересчете на душу населения, так как тувинские, алтайские и сверкающие природными алмазами якутские шайтаны гораздо страшнее по деньгам на одну человеко-душу, что даёт повод нохчам и всяким правозащитникам требовать

на «Кайенах» хочется всем, а, как показал опыт Чечни, для этого надо лишь поугрожать Москве отделением.

Троллинг

Все вышеперечисленные факты являются неутраченным источником анальных болей для [националистов и им сочувствующих](#), что видно по периодическим приступам желчного поноса в блогосфере. Спусковым механизмом обычно служит очередная слезливая история про то, как мирные чеченские дети нечаянно убили/изнасиловали очередного мирно пасущегося [фонната/мажора](#) и иже с ними. В самый разгар лихорадки, когда особо горячие граждане предлагают отделить Мордор, устроить ковровое бомбометание, жажнуть атомной бомбой и вообще принести на территорию СКФО мир, порядок и демократию западного образца, упоминание сабжа может стать изысканной приправой для тонкого тролля. Ведь с точки зрения формальной логики Кадыров к успеху таки [пришел](#): [бородатый анхуман](#), гонявший по лесам русню и зайцев, ВНЕЗАПНО стал президентом и теперь невозбранно трахает шлюх, устраивает пышные попойки и фактически имеет собственное удельное княжество [с шариатом и гуриями](#). Парадоксально, но эпическую фигуру главгероя так же удобно использовать и для травли аборигенов с Кавказа, которые в большинстве своём разделяют нелюбовь к сабжу. Зависть [же](#).

Судьба критиков Кадырова

- [Анна Политковская](#)

увеличения отчислений в адрес вайнахов.

С другой стороны, природные условия в северных регионах России, большую часть года оторванных от «Большой земли», нехило отличаются от солнечного Кавказа, а потому поддержание нормальной жизни на Чукотке или Камчатке обходится довольно дорого, и для многих тамошних жителей килограмм яблок или апельсинов — не только крайне необходимые источники витаминов, но и просто роскошь.

Если же сравнивать дотационность Чечни с Архангельской, Вологодской или другими среднестатистическими областями, то сравнение будет не в пользу последних, хотя производят эти регионы намного больше продукции, чем Чечня, которая кроме бородатых абреков порождает чуть меньше, чем ничего.

Молодая крепость - трейлер

Обычная школа под эгидой [МВД](#) в родовом для Ахмада селе Центорой. Скоро они будут охранять твоё спокойствие!



Ватник и Кадыров

Ватник и Кадыров



«И сейчас на моем рабочем столе две фотографии. Я веду расследование. Это пытки в кадыровских застенках сегодня и вчера. Это люди, которые были похищены кадыровцами по совершенно непонятной причине. Их не стало просто для того, чтобы организовать пиар... »

— Из последнего выступления Анны Политковской

Убита 7 октября 2006 года — через день после дня рождения Кадырова, в день рождения Путина.

«Она больная женщина была. Абсолютно у нее не было ничего человеческого. Она просто как робот или как заводная только искала, как бы сделать из меня врага... »

— Некролог Кадырова по Политковской

- **Мовлади Байсаров**

«— Как вы считаете, Рамзан Кадыров может быть президентом Чечни?»

— В этой жизни что угодно может быть. Если мы стремимся к развалу России, он может быть президентом.

»

— Мовлади Байсаров

«Да, сюда выехала группа приближенных Кадырова, вооруженных, с гранатометами, с полным боекомплектom, якобы на мое задержание. Какую санкцию они имели, не знаю, но лично я до сих пор никакого уведомления, никакой повестки, что я должен явиться в прокуратуру или какие-то иные органы, не получал. Говорят, что эта группа приезжала с устным распоряжением: если они меня задержат или если меня им передадут федеральные структуры, где-то между Ростовым и Чечней надо будет устроить ликвидацию. При попытке к побегу или как-то еще. »

— Из интервью Байсарова за четыре дня до его убийства

Убит чеченской милицией 18 ноября 2006 года в Москве.

«Более того, удивляет и то, что человеку, находящемуся в розыске, в Москве предоставляется информационная площадка, которую он использует для **расшатывания** общественно-политической обстановки в Чечне и провокаций против руководства Чеченской Республики »

— Из пресс-конференции Адама Делимханова за месяц до убийства Байсарова

- **Сулим Ямадаев**

Однажды кортежи двух VIP-баранов (Кадырова и Ямадаева) не смогли разъехаться на чеченской дороге. Дорога узкая, а уступать не по понятиям. С этого дня у Ямадаевых начались проблемы. Сулим Ямадаев был объявлен в розыск.

28 марта 2009 года на него было совершено покушение в Дубае. Но ОАЭ — это вам не Рашка. Дубай — один из безопаснейших городов мира, напичканный видекамерами, в котором убийство —



Интересно, что во время войны с Грузией Сулим внезапно оказался в Цхинвале во главе батальона ГРУ «Восток» (сформирован из родственников и сподвижников Сулима), которым командовал до того, как ушел в бега. Разыскиваемый спокойно давал интервью, рассказывая, что грузины от его ребят

такая же редкость, как в Рашке [гиббон](#), не берущий взятки. Поэтому преступление быстро раскрыли: одним из убийц оказался гражданин Ирана Махди Лорния, работавший в Дубае личным конюхом Рамзана, а предполагаемого заказчика покушения Адама Делимханова (депутата госдумы, двоюродного брата Рамзана) объявили в международный розыск. На следующий день Герой России Рамзан Кадыров обвинил другого Героя России, Сулима Ямадаева, в причастности к убийству своего отца, Героя России Ахмата Кадырова, а также [подтвердил](#), что Ямадаев был убит в Дубае. Как излагалось выше, по обвинению в его убийстве дубайская полиция объявила в международный розыск ещё одного Героя России — Адама Делимханова.

«бежали без штанов». Скорее всего, «Восток» просто отказался идти в бой без Ямадаева. После окончания конфликта он был расформирован.

[Сулим Ямадаев. Интервью. Часть 1](#)
Последнее интервью Сулима, [короче](#)

• [Руслан Ямадаев](#)

Убит 24 сентября 2008. Примечательно убийство тем, что было совершено среди бела дня, в центре Дефолт-сити, недалеко от Белого дома, прямо перед видеокамерой на перекрёстке.

[Кадыровцы и ФСБ убили ГРУшника Ямадаева](#)
Настоящим джигитам конспирация [не нужна](#)

«Вы спросили о Ямадаевых. Это были [придуманные люди](#). Мы с ними работали, старались сделать их полезными. Наши спецслужбы проверили их. Руслан был законченный алкоголик и наркоман. Сулим был наркоман на последней стадии. Его брат Муса — [наркоман](#). Бадик — [абсолютный наркоман](#). Единственный, кто не пьёт и не курит, — Иса, но он [шизофреник](#) »

— Некролог Кадырова по Ямадаевым

• [Умар Израилов \(Исраилов\)](#)

Бывший телохранитель Рамзана Кадырова. Вместе с отцом подавал иск на Кадырова в Страсбургский суд, обвинял чеченского президента в систематическом использовании пыток и похищений в период с 2003 по 2005 год.

«Рамзан Кадыров лично применял к нему электрошок и бил его. »

— [Адвокат Израилова](#)

Убит в Вене 13 января 2009.

• [Наталья Эстемирова](#)

«Это сотрудники российских силовых структур, которые не просто при свидетелях, которые взяли двух парней и еще двух ребят из села привезли, и при этих четверых они расстреляли этого человека. И сказали, что этот человек помогал боевикам. »

— [Из интервью Эстемировой за день до её убийства](#)

Похищена и убита 15 июля 2009.

«Зачем Кадырову убивать женщину, которая никому не нужна? У нее чести, достоинства, совести не было никогда, и все равно я ее назначил председателем Совета »

— [Некролог Кадырова по Эстемировой](#)

Итог: Кадыров не оказывался под подозрением следствия ни по одному из вышеперечисленных убийств. Сам он утверждает, что всё это — провокации его пока ещё не убитых врагов.

Цитаты

Это русские женщины должны выходить за чеченцев срочно, чтоб у нас была смешанная кровь, чтобы дети были сильными.

Грузия, Южная Осетия, Украина — и этот список можно ещё долго продолжать. Это личная трагедия России. Почему мы всегда должны страдать, если мы можем просто уничтожить то, что нам мешает? Мы могучи, у нас есть всё: армия, [технологии](#). Нам нужно нападать.

Перед выборами президента США: «Какая разница — Обама, Маккейна?».

Я окончательно убедился в том, что Чеченскую Республику можно превратить в один из туристических центров России. Для этого есть всё — горы, леса, реки, альпийские луга^[1], вечно покрытые снегом вершины, возможность оборудовать лыжные трассы и маршруты для альпинистов.

...чтобы заработать 100 долларов, они себя продают! Как это объяснить нашим детям? Гей-клубы открывают! Каждый день! Если и дальше так пойдёт, то у нас просто силы не будет и духа не будет. Вот во времена Ичкерии у нас суровые законы были, шариатские суды строго судили. У нас героин был вполтину дешевле, чем у соседей, нам завозили специально, чтоб приучить.

Послушайте, **у вас** в России очень много геев. У них есть часы, кольца, трусы. Почему я должен иметь к этому какое-то отношение?! [Зверев](#) сказал, что не голубой, и я ему поверил. Вы не имеете права клеветать на человека! Это очень большой грех! Вот про меня тоже пишут: [людоед](#), убийца, наркоман, похищает людей. А это **абсолютно не подтверждается!**

Если человек сидит в сети Интернет, обливая грязью целый народ, выступая на стороне откровенных преступников, и думает, что уйдёт от наказания, он в высшей степени глуп и недальновиден.

«Аллах даёт. Не знаю. Откуда-то берутся деньги» — ответ на вопрос об источниках финансирования его республики.

«Судья продажная! Козёл ты!» — реплика, брошенная через громкоговоритель на весь стадион в ответ на удаление Уциева во время матча «Терек» — «Рубин».

Наш судья побил футболиста. Он нарушил закон, но всё правильно сделал. Я бы может вообще его (Кричмара, футболиста) убил за такое оскорбление... Это было бы нарушением закона — меня посадили бы. Но у нас такие традиции и обычаи.

«Я вам всем заявляю, если на вашей территории появляется, не имеет значения, москвич он или ставропольчанин, открыть огонь на поражение», — заявил Кадыров. «С нами должны считаться»

— *[Смотреть](#) или [читать](#)*

Для нас ислам — самое важное. Больше, чем законы, больше, чем адаты. Нам знаешь что ислам говорит? Если вам ваше государство, законы позволяют молиться, изучать Коран, строить мечети, вы обязаны это государство защищать. Если вы, защищая это государство, будете умирать, вы будете в раю, это будет для вас джихад. Народ чеченский говорит: мы хотим жить по законам Российской Федерации, по законам Чеченской республики. Конституция, которую они приняли — это наш паспорт.

...

[Воин](#), я говорю, он самый лучший человек. Если он не работает, то он не живет на земле, то он уже не воин. Он, так скажем, [террорист](#), или [бандеровец](#), или [либерал](#) — он никто. Он никто, если он не живет на земле. У меня, если вы поедете в село, и дойные коровы есть, и курятник, всё есть. Я сельский парень, я этим живу. И наше село, все так жили и живут. У нас и на фермах, и на птицефабриках, и на консервном, и на молококомбинате — везде работают чеченцы. Это придумано против нас, я говорю, воин — это не значит, что оружие в руках всегда должно быть. Когда необходимо, он берет оружие, когда нет — он берет лопату.

— *Из [интервью](#) радио «Говорит Москва»*

Флюородрос Лучезарному

Ранее Кадыров неоднократно заявлял о своей лояльности Путину. В частности, в конце 2014 года он назвал чеченцев «добровольным отрядом верховного главнокомандующего» и «боевой пехотой Владимира Путина». Он указал, что есть задачи, которые могут выполнить только добровольцы, а не регулярная армия. А до этого глава Чечни заявлял о готовности поехать воевать на [Донбасс](#). По его словам, «забрать Донбасс или [Киев](#) — это проще простого».

Наш шариат — это конституция, мы должны умирать за Путина

— *Из [интервью](#) каналу [РЕН ТВ](#)*

Мой кумир — Путин. Он и чеченец, он и русский. **И он дал нам всё на этой земле.**

| Мы же являемся пехотинцами Президента России!

| Путин — мой кумир! Я его люблю, я его уважаю. Я за него жизнь отдам! Я жизнью обязан этому человеку ... Я хочу, чтобы он был пожизненным президентом РФ!

— <http://newsland.com/news/detail/id/396058>

| Все заслуги за мир и стабильность в Чеченской Республике принадлежат Владимиру Владимировичу! Только Его мудрая политика, Его помощь и поддержка позволили достичь прочного мира, возродить республику, ее экономику, культуру и **духовность!**

| Отдать жизнь за такого человека — самая легкая задача. Я заверяю, что выполню любой приказ, решу ради него задачу любой сложности, чего бы это для меня ни стоило!

| Те, кто призывает вести диалог с шакалами, мечтающими о разрушении нашего государства, могут не отмыться от вони трусливой псины. <...> обещаю, что жалеть на уколах не будем. Там, где будет прописана одна инъекция, мы можем делать две.

Награды и титулы

Рамзанчик является одним из самых титулованных людей России. Количеству его наград позавидовал бы сам Брежнев. Список наград Кадырова — это своего рода честная характеристика всей нынешней действительности как Чечни, так и РФ в целом. Ниже не перечислено даже половины всех титулов, полный список можно найти в [Педивикии](#).

Звания

- **Герой Российской Федерации** — «За мужество и героизм, проявленные при исполнении служебного долга». Из положения о звании: «Медаль „Золотая Звезда“ носится на левой стороне груди НАД орденами и медалями». Рамзана, разумеется, **это очень заботит**. Вёл переговоры с Алексеем Расчётиным о принятии под свою юрисдикцию в качестве награды за заслуги перед Россией московских телеканалов «**Столица**» и «**Доверие**».
- «**Герой Ичкерии**» — на самом деле орден «**Къоман сий**», «За мужество и героизм, проявленные в борьбе с российскими войсками». Награждён указом президента Аслана Масхадова в 1997 году, пресс-служба Кадырова официально всячески отрицает этот факт.
- Светоч **расеянской науки**: в 2006 г. стал **почётным академиком РАЕН**.
- **Лауреат премии «Россиянин года-2007»** — победа в номинации «Во имя жизни на земле».
- «**Человек года-2004**» в **Чеченской Республике**.
- **Специальное звание генерал-майора милиции** — присвоено указом президента Медведева? До него такие скачки по службе удалось совершить только **Гагарину**, **Коржакову** и **Шойгу**. Первый за полёт возрос от старлея до майора, а за последующие семь лет — до полковника. Второй в 1992 из майора стал генерал-майором. Третий — в 1993 внезапно из старшего лейтенанта запаса стал генерал-майором, а за последующие десять лет — генералом армии.
- **Памятный знак «За достижения культуры»**.
- **Почётный профессор Российского Исламского университета имени Кунта-Хаджи**.
- **Байкер**. Член МС «**Ночные Волки**»



Флаг выложен бриллиантами, медаль — 50 гр. золота

Ордена

- «**Къоман Турпал**» — также указом Масхадова в 1997 году;
- «**За заслуги перед Отечеством**» **IV степени** — «за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга»;
- **Мужества**;
- «**За развитие парламентаризма в Чеченской Республике**»;
- **имени Ахмата Кадырова** — Рамзанка **наградил сам себя орденом, основанным собой же в честь собственного погибшего отца**;
- «**Аль-Фахр**» **I степени** — награждён Советом муфтиев России;
- **Орден Почёта** «**За достигнутые трудовые успехи, активную общественную деятельность и многолетнюю добросовестную работу Кадырова Рамзана Ахматовича — главы Чеченской**

Республики» — такой подарок сделал к 8 марта 2015 президент России своей ручной зверуше.

Медали

- «За участие в контртеррористической операции на территории Чеченской Республики»;
- «За отличие в охране общественного порядка»;
- «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения»;
- «Защитник Чеченской Республики»;
- «За возвращение Крыма»;
- «За службу на Кавказе» — собственно даже не медаль, а продающийся в любом ларьке военторга без каких-либо документов значок, на который имеет право каждый зольдатик, отслуживший полгода в СКВО;
- Совета безопасности «За заслуги в обеспечении национальной безопасности»;
- «За заслуги в деле защиты детей России»;
- «Доблесть и отвага», а также именные часы и кортик, в конце января главарь ЧР получил из рук председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина.

Забавные факты

- Известное хвастливое заявление, что первого русского наш герой России убил в 16 лет, на самом деле появилось с лёгкой руки Латыниной, якобы неоднократно слышавшей о нём от неких «надёжных людей», которые в свою очередь якобы слышали его от Кадырова.
- Однажды Сергей Зверев получил в подарок от Рамзана Ахматовича часы. Позже, когда Ксюшадь в ходе интервью для GQ намекнула, что Зверев — ахтунг, Кадыр упорно не верил в свою зашкваренность и отшучивался.
- На один из дней рождения получил в подарок отрезанную голову своего врага. Шаблон:Proofpic
- Один битард за взлом чужих аккаунтов в качестве бонуса совершил бесплатную экскурсию к Рамзану Кадырову в один конец.

Война в киберпространстве Кибермоджахеда покатали в Пативене
<https://www.youtube.com/watch?v=RS3f237-u8s>

Наведение порядка в республике

«Осужденного хакера Сааева отправили в Чечню — там он извинился перед Кадыровым и исчез »

— Такие дела

Потом, правда, таки нашёлся и был приговорён к 2 годам в колонии.

- Дипломированный юрист, между прочим. Хотя тему своего диплома вспомнить не может, что какбэ намекает нам...

— Какое у вас образование?

— Высшее юридическое. Заканчиваю. Экзамены сдаю. — Какие? — Как это — какие? Экзамены, и всё. — А как называется институт, который вы заканчиваете? — Филиал Московского института бизнеса. В Гудермесе. Юридический то есть. — Какая у вас специализация? — Юрист я. — А диплом по какому праву? Уголовному? Гражданскому? — Забыл. Тему записал, но забыл. Событий сейчас много.

— Интервью Анны Политковской

- Недавно на сайте ВАК появился автореферат докторской диссертации Кадырова Рамзана Ахматовича. Среди прочего там упоминается

создание действенной системы контроллинга над целевым расходованием бюджетных средств

- Осенью 2014 под санкции вместе с хозяином попала и занявшая призовое место на скачках лошадь Кадырова. Вместе с тем вышел новый рейтинг влиятельных людей «Форбс», где Солнцеликий занял первое место, а Чёрный властелин второе. Тут Рамзан не упустил возможности потроллить последнего, предложив ему не объявлять санкции лошадям, а заниматься делами государевыми. Лошадок в итоге отпустили, а призовые выплатили. Брони одобряют.
- Среди кадыровцев и им сочувствующих дико круто вешать на свои машины номера с инициалами любимого Царя по типу К XXX PA.
- Кадыров — кандидат в президенты РФ 2012 года. Иншалла!



Угадайте, где академик

- Благодаря Рамзану на просторах рунета появилось слово «**кадырочно**» — глупая трата денег, бессмысленное бросание гос-понтов. [Кадырочно.нет](#) (ныне покойный)
- В кругу ТруЪ-друзей Кадырову была дана кличка «футболист» за то, что он посвящал счастливиц в герои путём обезглавливания и играл головами в футбол. Таков чеченский ногомяч, с искрой да с задоринкой!
- Кстати о футболе: «09/02/2011 Грозный [встретил](#) футбольного тренера Гуллита [лепёшками с творогом...](#)» и несколькими традиционно-местными салютами. Хотя сабж «не считает взрывами взрывы в Грозном»:

«Минувшей ночью во время проведения спецоперации по задержанию участника незаконных вооруженных формирований он выдернул чеку и бросил гранату. Это было воспринято как взрыв, что не соответствует действительности »

— *Рамзанчик*

- Сабж в приступе наизапущеннейшего [ЧСВ объявил](#) конкурс на [флордросу](#) сочинений на тему «Герой нашего времени. Лидер и патриот». Естественно, о себе любимом. Причём исключительно среди чеченских студентов филологических факультетов, так-то. Видимо, только такие «дети гор» способны хотя бы связывать слова на русском в осмысленные предложения.
- Кадырова можно [найти в Гугле](#).
- Рамзан — счастливый отец десятерых кадырят. Престол без наследника не останется.
- Пообещал предоставить по тысяче долларов каждому чеченскому младенцу, рождённому 13 января и носящему имя пророка [Мухаммеда](#) либо члена семьи сабжа. [Подарок получили 126 младенцев](#) . Угадайте, русня, за чей счёт.
- [В рот мне ноги, их двое!!1](#)
- 7 июня 2017 года по приколу переименовал свою любимую игрушку, которая до этого больше полусотни лет называлась «[Футбольный клуб ТЕРЕК](#)», в честь имени своего отца (видимо, мало было моста в Петербурге). Причём на фоне заявлений о [146%](#) «поддерживающих» это безобразие болельщиках и рассказах самого Арамзамзана о «великой роли Ахмата Кадырова в деле объединения республики и сохранении клуба в 90-х» реальная картина вырисовывается [почему-то несколько другой](#). Всё, как обычно. В комментариях к подобным новостям юмористами-петросянами, даже несмотря на страх анальных кар, были быстро составлены заголовки будущих спортивных новостей по типу «ЦСКА на последних минутах [вырвал очко](#) у Ахмата», «Ахмат [интересуется](#) молодым бразильским футболистом» или «Ахмат [будет наказан](#) за использование болельщиками файеров на домашнем матче». Кстати, на это дело пошли [угадайте, чьи деньги](#).
- Чеченец, который пожаловался на Кадырова Путину и сжег свой дом, попытался похитить самого себя из мечети[1]. Позже он исчез бесследно, но по заявлению одной фейсбучной правозащитницы нашелся и где-то скрывается в данный момент за границей (живого его пока никто не видел).
- В 2017 году был скандал с геями. В СМИ просочилась информация, что чеченских геев отлавливают и отправляют в застенки местного Гестапо, откуда не возвращается почти половина заключенных. На это варварство и дикость возмутились не только США с Гейропой, но и российская общественность, которая несмотря на свою гомофобию посчитала физическое истребление гомосексуалистов чем-то очень диким. Генпрокуратуре похуй. Российские законы в Чечне не действуют.

Итоги правления

[Массовые расстрелы](#) и прочие мелкие радости на злобных горцев не оказали воздействия. Похищения людей, убийства правозащитников и бойцов федеральных войск продолжают под чутким руководством Кадырова. Также Рамзан Баткович периодически душит местное население, отчего оно опять бежит в леса, где его (как боевиков и террористов) раскатывает под уровень грунта местный [ОМОН](#)^[2], а Рамзану в очередной раз продлевают полномочия на всё что угодно. Что, конечно, весело, хотя и [не совсем правильно](#).

<https://www.youtube.com/watch?v=krXLTNNeNZs>
Фильм Ходорковского о сабже
[Кортеж Рамзана Кадырова](#).
[Cortege Ramzan Kadyrov](#)
Скромный автопарк
чеченского руководства

То, что боевики перенесли свою активность в Ингушетию, намекает, что Рамзану уже мало Чечни и ему нужна половина Кавказа, а желательно — вообще весь. По шаблону Второй чеченской надо руками собственных «[террористов](#)» дестабилизировать ситуацию в регионе, а потом самому же героически на белом ~~инна~~ коне «устранить» их, взяв ситуацию и регион под личный контроль. Разумеется, при этом своевременно отчитавшись наверх и нацепив на себя очередное орденозвание. Благо местный президент там оказался феерическим мудаком, а Большой Брат допускает, позволяя и даже местами одобряя.

В экономическом плане — картина маслом: в центре Грозного построено двадцать новостроек, из которых заселена где-то половина, ибо на [откаты](#) чиновникам за вселение у местных бабла не стало ещё при царе. Степень

разрушенности города сильно зависит от желания оператора, снимающего репортаж: повернуть камеру в сторону руин или в сторону титульной, свежепокрашенной многоэтажки? Но даже в таком виде Грозный выглядит уже лучше, чем другие столицы южных республик, в которых никакой войны и не было. Промышленность тоже восстанавливается: в Аргуне, например, налажена сборка [Тазов](#), восстановлен цементный завод, собираются строить новый НПЗ.

Взяточничество в данной местности — вещь вообще отдельная. Если в [этой стране](#) пока ещё предполагается, что где-то что-то ещё могут сделать бесплатно (максимально при этом усложнив жизнь просящему), то в отдельно взятой Чеченской республике этой страны бесплатные варианты сосуществования с властью уже вообще не предусмотрены (впрочем, как и в остальных республиках Северного Кавказа).

Очень показательна история прихода в Ичкерия мобильной связи. С высочайшего соизволения (конечно, абсолютно бескорыстно!) к обеспечению связью было допущено доблестное «[Мегафно](#)». Цена сим-карты была всего 15 тыр, а другие карты — тупо блокировались ([МТС](#) появился только в ноябре 2010).

Отношение населения к Кадырову

• Мнение чеченцев, отхвативших места в госаппарате

Кадыров — грамотный, мудрый правитель, восстанавливающий разрушенную республику. При нём жить стало намного лучше. Вот уже тачку купил ([бэшка](#), тонированная под ноль, с сабом, завидуйте, русня!). Есть корочка, чтобы тыкать в морду [гайцам](#) и прочим приставалам. Ещё немного денег поднакоплю — и куплю квартиру в центре Москвы. Только бы не помереть до этого от рук «шайтанов».

• Мнение молодёжи, [чеченской](#) и не только

Рамзан — наш Иван Калита. Деньжат подкопит, республику восстановит, а дальше баттхёрт всем соседям по границе.

• Мнение боевиков

Путинская собака, служащая кафирам.

• Мнение остальных жителей Чечни

И это пройдёт... и хуже бывало...

• Мнение [либерастов](#)

Кадыров — кровожадный тиран, без суда и следствия пытающий и убивающий людей. Он не задумываясь уничтожает любого, кто осмелится его критиковать. Все республиканские СМИ под его контролем насаждают культ личности. В общем, всем [сталинофагам](#) настоятельно рекомендуется приехать в Чечню и насладиться всеми прелестями правления «[твёрдой руки](#)» и жизнью в обществе, управляемом страхом.

• Мнение [Русских Патриотов](#)

Кадыров является универсальной проверкой на вшивость для этих товарищей. От [нечленораздельных звуков](#), выражающих кристально чистую [НЕНАВИСТЬ](#) вследствие острых анальных болей при любом [напоминании о старых/инфе_о_новых](#) художествах сабжа. До дичайшей поддержки со стороны людей на зарплате и просто зашкваренных ([Егор Холмогоров](#), [Ольшанский](#), [Проханов](#), [Прилепин](#)), один из которых [додумался заявить](#) о поддержке деяний Рамзана на уровне 86%.

• Мнение [Путена](#)

«Рамзан, конечно, сукин сын, но это мой сукин сын!»

• Мнение [Кадырова](#)

Жизнь удалась!

#Кадыров — патриот России



Превращённый в руины Грозный отстроен заново. Центр города в 2002 (сверху) и 2007 гг. Спонсор трансляции — [Гугл](#)

Превращённый в руины Грозный отстроен заново. Центр города в 2002 (сверху) и 2007 гг. Спонсор трансляции — [Гугл](#)



[Чоткий, дерзкий.](#)
На [погрустневшего](#) Путена никто даже и не смотрит

[Чоткий, дерзкий.](#) На [погрустневшего](#) Путена никто даже и не смотрит

Рюсске людишки очень уважать Рамзан Ахматович.

Тысячи простых россиян решили поддержать Рамзана Ахматовича Кадырова. Они устроили истинно всенародный флешмоб в поддержку лидера Ичкерии. Они вышли с листком, на котором была напечатана великая правда: «#Р.Кадыров — патриот России». Не остались в стороне и деятели искусства. Они разместили свои фото с этим замечательным лозунгом. Это всемирно известный режиссёр [Фёдор Бондарчук](#), великолепные певцы [Басков](#) и [Тимати](#), величайший писатель Захар Прилепин и многие другие. Отдельные отщепенцы и враги России начали клепать многочисленные фотожабы, но это никому не интересно потому, что Русский народ любит и уважает Рамзана Ахматовича.

На самом деле, этот хештег — ответочка другому, #Кадыров — позор России, распространившийся после очередных срачей на тему «Оппозиция и независимые СМИ — враги народа». Ключевой фигурой в этой ситуации стал мелкий красноярский депутат Сенченко, чей пост в Лицокниге ВНЕЗАПНО набрал овердохуя лайков. Никто не смеет гнать на царька! Собственно сам Сенченко, пообщавшись с представителями чеченской диаспоры, осознал свою ничтожность и признал величие Кадырова.

Кто не понял, тот поймёт!

В феврале «пехотинец» решил нацелить свой «золотой» на бывшего премьера «великой» М. М. Касьянова (нынешнего оппозиционера). Рамзанчик выложил фото

бывшего премьера в центре оптического прицела, подписав пост «Кто не понял, тот поймет!». Это не спровоцировало у людей зарождения мозга в голове, зато дало тучную почву для обильнейшего урожая [жабок](#).

ЖАБКИ



сам пост



С чего всё начиналось

С чего всё начиналось



...

...

Блоги

Теперь Кадыров появился и в интернетах, заведя блогик [ya-kadyrov](#), где восхваляет себя любимого и постит фотки [отфотошопленного](#) Грозного с [заваленным горизонтом](#). Несмотря на запись о том, что он предельно честный и открытый человек, первым делом закрыл каменты. Зафрендил самого себя. Вторая запись блога оказалась плагиатом, и её вскоре выпилили.

Благодарные читатели блога [презентовали Рамзану Ахматовичу подарки](#): несколько изображений свиньи, наручники, «святочный чурбан» и радужный флаг [международного движения геев и лесбиянок](#). Рамзан Ахматович «дары волхвов» из своего блога убрал. В [бюджет республики](#), надо полагать. Комментариев от пользователей, зафрендивших только Рамзана, в блогике чуть больше чем много.

Также Рамзанка завёл в сети и уютный [вконтактик](#)  [ramzan](#), причём в первый же день существования аккаунта сабж столкнулся с неслыханной [популярностью](#) себя любимого, после чего [анально огородился](#), закрыв каменты, и весь следующий день панически тёр оставшиеся и банил авторов. Сейчас каменты в бложке вновь открыты и не доставляют, поскольку отмечаются там исключительно [флюродросеры](#).

Рамзанчик и поцреоты

В свете [последних событий](#) данный персонаж и его батальон «Восток», прославившийся своими «подвигами» в 2008 в Южной Осетии, [ВНЕЗАПНО](#) стал популярен среди [нашистов](#), [поцреотов](#) и прочих [ватникообразных](#). В частности, активно цитируется фальшивый [твиттер](#) Рамзанки [KadirovRussia](#), особенно в многочисленных поцреогруппах [ВКонтакте](#) ( [например](#)). В последнее время среди ваты особо активно форсятся действия чеченских [наёмников](#) в Донбассе.

Злые языки поговаривают, что тут явно не обошлось без кремлёвских политтехнологов. Среди самих же чеченцев распространено мнение, что таким образом Кремль решил стравить чеченский народ с украинским. Возможно, дело ещё и в банальном чувстве мести со стороны Кровавой Гэбни: многие до сих пор помнят художества хохлов из УНА—УНСО вместе с муслимскими радикалами над русскими солдатами во время [Первой чеченской](#)).

Летом 2014 года до [укров](#) всё-таки начало доходить, что далеко не все [чеченцы](#) воюют на стороне Новороссии, особенно после того, как на Украине объявился так называемый «Международный Миротворческий Батальон имени Джохара Дудаева», который возглавлял бывший боевик Иса Мунаев, выпиливший немало российских солдат в [середине и конце 90-х](#). Мунаев тем же летом в видеообращении обвинил Россию в организации [жёлтучеченомора](#) и пригрозил отомстить русне за всё хорошее, а Рамзанка же после этого видео в ответ пообещал, что Мунаев не сегодня-завтра доскачется и [примет ислам по всем статьям](#). ИЧСХ, Рамзанка таки оказался прав: в феврале 2015 года Иса Мунаев всё-таки отправился в страну вечной охоты в ходе сражений под Дебальцево.

Санкции против Дыркина

В декабре 2017 года [Госдеп](#) включил в список Магнитского Рамзанку Дыркина. Теперь въезд в Европу и в США Рамзанчику как и другим путинским бандитам заказан. Но не это вызвало батхерт у поцызента, а то что его Инстаграм был забанен. Социальная сеть формально не обязана блокировать аккаунты людей включенных в санкционные списки, но решила проявить инициативу и забанила главного нохчу. Рамзан был в ярости, его холуи публично заявили, что в ответ на бан чеченского Фюрера уходят из Инсты. Через некоторое время долбоеб заявил, что будет создана чеченская социальная сеть ни чем не хуже Инстаграма. Первым делом Рамзан заявил о том что доступ к его социальной сети с шариятом и гуриями Госдепу будет ограничен. К сожалению поцреотов никого из Госдепа перед Кадыровым извиняться не заставили. Возможно, все впереди?

Галерея

[Молодая крепость - трейлер](#)
Обычная школа под эгидой [МВД](#) в родовом для Ахмада селе Центорой. Скоро они будут охранять и твоё спокойствие!
[Ramzan Kadyrov's Cars inc Lamborghini Reventon](#)
Автопарк Чечни. Никакие экземпляры не принадлежат Кадырову, ибо по недавно поданной декларации у него есть только скромный [ВАЗ 2105](#). Вот так-то!

[Мама звонит!](#)
Мама звонит!
[Рамзан Кадыров чешит яйцо на концерте.](#)
Чешет яйцо во имя аллаха
[Кадыров о Жириновском и Зюганове](#)
Про [интернет](#) и снова про Жирика
[Кадыров - Ленина свалили](#)
Рамзанка плачет

[Политковская о Кадырове](#)
Политковская наговаривает на няшку Кадырова
[Кадыров о женской "форме одежды"](#)
Вы соблюли наши правила? Нет, не соблюли Вы абсолютно... Я говорю: если на работе женщины будут ходить полуголыми, то ... Я на них буду смотреть и днем, и ночью, буду думать, как бы их «салам алейкум»...

[Рамзан Кадыров о русских](#)
Рамзанчег вступился за рюзке <https://www.youtube.com/watch?v=x2rW2d-mjTY>
Про Жириновского
[Р.КАДЫРОВ отчитал судью](#)
Рамзанец на эмоциях: «Судья продажная»
[Рамзанка Дыров - ваш герой!](#)
Геморрой России



Пресс-служба Кадырова так быстро пишет комментарии к его блогу, что не успевает перелогиниться

<https://www.youtube.com/watch?v=dDJqrlKfrUU>
Аки ковбой из вестерна



В Чечне есть секс!



Чоткий Властелин



Герой из Центороя

Академик Кадыров



Няшка же!



Потрачено

Fgsfds!



бзжжжжжж вжжжжж
тра-та-та-та-та

Double [facepalm](#)



Первые подарки в бложке



Do it!



Рамзанчег кадрит өвцу бабу



Очень любит животных!



Разводит кур и показывает это всем онлайн



Допрос



Быдлинное раскрытие сути™ сабжа



Почётный серебряный призёр овцелюбства в россии по версии Яндекс



Гугл тоже в теме



Хипстер



Кадыров в интернете



«Живём в великой стране»

Дружно извиняемся перед великим академиком!...

Ссылки

- [Официальный сайт](#) героя
- [VK Втентаклике](#) собственной персоной
- [Эталон кадырочности](#) в этой стране
- [Аккаунт](#) Кадырыча в Инстаграме
- [Чаплин](#) любит Кадырова, [несмотря на](#)
- [Весьма толстый троллинг](#), на который слетелась хуева туча [долбаёбов](#)
- [Неофициальный сайт фанатов «Адидаса в тубетейке»](#)
- [VK Группа](#) Рамзанчика [вКонтакте](#)
- [Добрый, мелодичный смех](#) Царя зверей
- [Планирует заботиться о здоровье оппозиционеров](#)

Примечания

1. ↑ На самом деле это вполне научный термин: [альпийский пояс](#).
2. ↑ Впрочем, [не только местный](#)



Менты

228 282 статья А.С.А.В. Chris-chan Dexter Kunteynir Noize MC Robocop Ёбанный насос АК-47 Академовские маньяки Александр Пичушкин Алексей Дымовский Алкоголик Алкснис Берия Бомж Брачный аферизм Леонид Василевский Василий Федорович Владимир Бельский Владислав Галкин Гастарбайтер Генерал Ветров ГИБДД Гоблин Гопник Госнаркокартель Граждане СССР Демократизатор Детектив Джек-потрошитель Джордж Флойд Диггеры Дима Зубов Днепропетровские маньяки Евсюков Ежов Зацепинг Зая, я убила мента Зодиак Изнасилование Илья Фарафонов Интересная личность Кардинг Кевин Митник Кокаинум Коломбо Колыма Компьютерные пираты Константин Крестов КрОВАВАЯ гЭбня Ломай меня полностью Маньяк Марш несогласных Мафия Милиция Милиция/Юниты Мир криминала Моссад Наркоман Наталья Поклонская Неверные менты Нотариально заверенный скриншот Нургалиев разрешил Операция «Неформал» Охрана Парам-пам-пам Пативэн Пацан к успеху шёл Пашка Пира Пистолет Макарова Прокуратура Противогаз Психонавт Путин Радиопираты Рамзан Кадыров Распечатать лицензию на Линукс Растаманы Ричард Рамирес Руфинг Рыжий Тарзан Сектор Газа Скинхед СОРМ СР Борис Стомахин Терморектальный криптоанализатор Топор НКВД Тюрьма УАЗ Улицы разбитых фонарей Участковый с маленьким окладом Участники форума mvd-ua.com насиляют мальчиков! ФБР Флорентийский монстр ФСБ Футбольный хулиган



Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция

Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов
Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс
Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова
Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая республика
Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше
Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй
Валерий Зубов Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич
Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса
Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский
Гармодий и Аристокитон Геббельс Гей-оргиевцы Гелиогабал Генеральная линия партии
Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп
Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин
Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация
Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл
Добровolec Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин

Ня, смерть!

2pac An Hero ANTON MAIDEN BSOD Death Note Dexter Did he die?
Did he drop any good loot? Encyclopedia Dramatica/Суицид Fluffy G.G. Allin GAME OVER
Goodnight, sweet prince Guf Happy Tree Friends Jedem das Seine Kill it with fire Killman
Lenore, the Cute Little Dead Girl Linkin Park Memento mori Mr. Hands R.I.P. Saw
SPIKE DIES To have no life TRUE-DEATH-PRIMITIVE-LINUX-MITOLL Waffen-SS WTF BOOM
X macht frei X не умер Ад Айрис Академовские маньяки Александр II
Александр Пичушкин Алексей Михайлович Американский психопат Андед Андерс Брейвик
Анна Бешнова Аокигахара Апстена Арабская весна Артём Исхаков Аум Синрикё
Бадд Дуайер Бачинский Берия Биореактор Бокасса Бонни и Клайд Борис Немцов
В морг Валерий Фабрикант Вампиры Варг Викернес Вардан Кушнир Леонид Василевский
Василий Федорович Вдоль Векослав Лубурич Викинги Вителлий Владимир Высоцкий
Владимир Турчинский Владимир Фомин Врачи-убийцы Газель Газенваген Гай Марий
Гамлет Ганнибал Лектер Ганс Рейзер Гармодий и Аристокитон Гелиогабал Генерал Мороз
Геннадий Кернес Геноцид в Руанде Гитлер Гладиаторы Голодомор Горец ГрОб
Группы смерти Гунтер фон Хагенс Гуро Гюльчехра Бобокулова Да, смерть! Даниил Сысоев
Даниил Хармс День миномета Децимация Джек-потрошитель Джон Кеннеди Джордж Буш
Джордж Флойд Дмитрий Виноградов Днепрпетровские маньяки Дохлые герои